

优秀会传染!

这两个“学霸寝室”全部考研“上岸”

整个寝室考研成功,大学四年奖状铺满宿舍——如果大学阶段有幸在这样一个宿舍里,可能真的会改变人生。因为,优秀会传染!

浙江农林大学C1-116: 四个南方女生放飞梦想风筝

浙江农林大学有这么一个女生寝室。C1-116,这是由林业与生物技术学院林学专业四名女生组成的寝室,所有成员全部考取了研究生!

四位女生都是地道的南方姑娘,她们从不同的城市奔赴而来,在C1-116这个小小的寝室里,开启了四年大学时光。

夏思懿成功考取华东师范大学生态学专业,刘红霞被四川大学林业专业录取为研究生,葛辰钰考取了中科院华南植物园园林植物与观赏园艺专业,韩雨潇跨专业考取湖南师范大学高等教育专业研究生。

初次见面时,寝室长夏思懿被评价为“根正苗红”的好学生,葛辰钰活泼外向的性格让大家迅速打成一片,“大哥”韩雨潇当天穿着背带裤扎了两条麻花辫十分可爱,刘红霞则穿了一条黄色的长裙,给人以“淑女”“文艺”“古典美女”的印象。四个性格迥异的女生住进同一间宿舍,很快就融在一起。

不管是学习还是生活,在这个温暖有趣的团队里,一个人都没有落下。

在学习上,她们四个人总是团结一致,互相帮助。刘红霞是寝室公认最有科研精神的人,课堂上有不懂的知识,她会反反复复翻阅课本,在网上寻找相关的课程学习,一定要找到正确的答案,解决大家的难题。

在生活上,她们除了一起吃饭、旅游外,还有个特别的“传统”就是放风筝。从大一一开始,每年的春天、秋天,她们就会相约在校园里放风筝。一起骑车也是从大一一开始。回忆起骑着电瓶车放鲸鱼风筝又被树卡住的趣事时,四人笑作一团。

四年过去了,四名女生都取得了优秀的学习成绩,各种荣誉拿到手软:省政府奖学金、校优秀学生奖学金、校级优秀毕业生、校优秀学生干部……

大一的时候,C1-116寝室四个人就萌生了考研的想法。大三时,大家不约而同地做出了考研的决定。

尽管大家目标一致,但她们学习方式和地点都不相同。“因为关系太好了,坐在一起难免会讲话、分心。”刘红霞说。但是,这并不意味着她们的考研之旅是单打独斗的,在遇到波折、困难时,她们依旧是彼此互相扶持的力量。

夏思懿有一段时间情绪低落。她回忆道:“有一天在图书馆背专业课时,旁边的女孩子正在做英语二试卷,做着做着就哭了,眼泪滴滴答答地往下掉。回到寝室把这件事告诉室友,我也忍不住哭了。”当时,韩雨潇正在床上打电话,一听到夏思懿的嚎啕大哭,瞬间吓懵了,赶紧挂断电话,耐心地鼓励、安慰她。

刘红霞考研期间身体状况特别不好,但大家总是彼此安慰、鼓励,挺过了这一段艰难的时光。

谈到“寝室的意义是什么”时,刘红霞直言:“如果不是我们四个都选择考研,我不一定会走上考研的道路。”考研不是孤军奋战,在彼此的陪伴下,她们永远在向上向前的积极氛围中努力、前进,步伐有力且坚定。

初试成绩出来的那一天,全寝室都激动疯了,大家都考得非常不错。随后,凭借着优秀的初试成绩以及复试表现,大家都成功上岸。

面对这个惊喜的结果,四个人感慨万分。发朋友圈“宣告天下”那天,她们巧合发现,将四人“上岸”的学校在地图上连线,居然形成了一个风筝的形状。

拨开云雾终见太阳,C1-116的四名女生齐齐在地图上放飞梦想的大风筝,必将在未来的天空中越飞越远,越飞越高。

本报记者 郑琳
通讯员 陈胜伟 陈泓霖 尧甜 文



她们获得的证书



116寝室
4女生



609寝室4男生



他们的学习笔记

中国计量大学量新学院F11北609: 四男生全员“上岸”985高校

“609,加油!”这是中国计量大学量新学院F11北609寝室常挂在嘴边的口号。

前不久,四位男生全员考研“上岸”985高校,让这个寝室成了学校里名副其实的“学霸寝室”。

四个人不仅考取了理想院校,所考专业的含金量也很高:潘雷雷考上浙江大学控制科学与工程学院,所在学院的控制方向全国排名A+,全国仅清华、哈工大和浙大入围;陈子昊被同济大学电子与信息工程学院录取;方正熠和陈文彬将就读于东南大学仪器科学与工程学院。

在进入量新学院的那一天,四人就立下了考研的学习目标,希望通过读研继续深造、开拓见识。

就读期间,四人不仅多次获得各项奖学金和荣誉称号,还参加了各种竞赛和科研项目,在全国大学生数学建模竞赛、浙江省大学生高等数学竞赛、大学生科技创新项目(新苗)等比赛和项目中都取得了不错的成绩。

这样的学霸寝室,生活也不全然是学习,陈文彬是一个“慢热型选手”,热爱运动的他性格十分友善;方正熠很有个性,动手能力非常强,喜欢看历史纪录片;潘雷雷是个实打实的“社牛”,“跟谁都能聊两句”;陈子昊在班级里担任班干部,可靠负责,学习能力也很强。

小小的寝室里,四个性格鲜明的大男孩之间也常常发生着温暖的故事。考研的道路孤独又辛苦,而室友的陪伴和鼓励让这条路变得不那么难走。潘雷雷是个“起床困难户”,陈文彬和陈子昊便主动担起督促他早起的任务;考研后期,陈子昊陷入焦虑的情绪,有一次实在没忍住哭了出来,潘雷雷一直安慰他、鼓励他;陈文彬和方正熠报考了相同的学校和专业,但彼此之间没有互相避讳,而是成为了最好的合作伙伴。

考研路上总会遇到很多阻碍,但高效的学习方法可以让复习事半功倍。四个男生每天晚上都会举行寝室单词大赛,由一个人说出一个英文单词,其他人说出它的中文意思,看谁说得快、说得对。在这种良性竞争中,四人都觉得“这比打游戏还有趣”。

在中量大的四年生活即将落幕,另一段崭新的旅程正等待着这四个优秀的男生。相信未来他们也会彼此支持,共同走向更大的舞台。

本报记者 陈素萍 通讯员 钱世雯 褚桂莹